

На Ставрополье женщину наказали штрафом за комментарий в соцсети.

В Ессентуках вынесено судебное решение по факту возбуждения ненависти по признаку отношения к религии.

- Жительница города Ессентуки, используя псевдоним, опубликовала к видеоролику в социальной сети комментарий с враждебным отношением к представителям других религий, - сообщили в пресс-службе МВД Ставропольского края. - Данный факт подтвердила проведенная лингвистическая экспертиза.

Против неё было возбуждено уголовное дело по статье 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства). Женщина наказана штрафом в 50 тысяч рублей.

<http://www.stav.kp.ru/online/news/2574156/>